

«КРЫМ – РОССИЯ НАВСЕГДА»

18 марта на Комсомольской площади нашего города состоялся митинг – концерт «Мы вместе» в честь второй годовщины присоединения Крыма и Севастополя к России.

На уроках истории нам рассказывали об освоении и присоединении Крыма и Севастополя к России, о том каким мужеством и героизмом во время многочисленных войн, а, особенно во время Великой Отечественной Войны наши солдаты отстаивали эти земли. На время Крым был для нас за границей, но вот уже два года как он опять вернулся в состав России волеизъявлением жителей полуострова.

В этот торжественный день я с одноклассниками и преподавателями нашего железнодорожного училища присутствовал на митинге – концерте «Мы вместе». Несмотря на погоду, настроение у нас было отличное, повсюду звучала музыка, молодежь и пенсионеры, не стеснясь, подпевали и танцевали, тепло встречали всех артистов, особенно младшего возраста. На площади собралось много народа разных национальностей и религиозных конфессий, с флагами разных политических партий и молодежных объединений. Это и было истинное единение народа, это и была толерантность в самом широком смысле слова. Особенно много было молодежи: обучающихся, студентов, кадетов. На площади я видел губернатора своего края, который очень просто общался со всеми желающими, в том числе с моим социальным педагогом Е.С. Науменко, которая ведет в училище патриотическую работу. Я с ребятами подписал открытку, которая будет праздничным поздравлением с Дальнего Востока для молодых крымчан. Когда я, получу образование и начну работать, то обязательно поеду в Крым, в наш Крым.

Карсаков Руслан
обучающийся 1 курса
группы ЭПС – 14
КГБПОУ 16